

C2090-317^{Q&As}

DB2 11 System Administrator for z/OS

Pass IBM C2090-317 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c2090-317.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You want to temporarily switch-off one of your trusted contexts. How can this be accomplished?

- A. DROP TRUSTED CONTEXT...
- B. -STOP DB(DSNDB06) TS(SYSCONTX)
- C. ALTER TRUSTED CONTEXT ... DISABLE
- D. -STOP TRACE(AUDIT) AUDTPLCY(TRUSTED_CONTEXT)

Correct Answer: C

QUESTION 2

The ALTER BUFFERPOOL command specifying the AUTOSIZE(YES) option enables DB2 to use WLM services to fine tune the buffer pools.

What is the result of issuing this ALTER?

- A. The immediate write threshold can be increased by 25%.
- B. A pool size can be increased by up to 25% over original pool size.
- C. The pool size can be increased in 25% increments base on sequential read hit ratio.
- D. Depending on the type of I/O performed, pool size can be increased or decreased.

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which copy operation CANNOT be performed by DSN1COPY?

- A. DB2 concurrent copies to DB2 VSAM data sets.
- B. DB2 image copy data sets to DB2 VSAM data sets.
- C. DB2 VSAM data sets to other DB2 VSAM data sets.
- D. DSN1COPY sequential data sets to other sequential data sets.

Correct Answer: A

QUESTION 4

The subsystem parameter PKGREL_COMMIT is set to YES. Which statement is true for packages bound with RELEASE(DEALLOCATE)?

- A. A persistent thread will release an active package at every COMMIT or ROLLBACK.
- B. A persistent thread will not release an active package at COMMIT or ROLLBACK.
- C. A persistent thread will release an active package at COMMIT if there is a REBIND PACKAGE request on that package.
- D. A persistent thread will not release an active package at ROLLBACK if there is a REBIND PACKAGE request on that package.

Correct Answer: A

QUESTION 5

What job will check for changes to DB2 that might impact your migration to Version 11 conversion mode?

- A. DSNTIJIC
- B. DSNTIJXA
- C. DSNTIJTC
- D. DSNTIJPM

Correct Answer: C

[Latest C2090-317 Dumps](#)

[C2090-317 Exam Questions](#)

[C2090-317 Braindumps](#)